

GAZETA OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât oficiile cât și particularii 60 bani de fleoare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
 Partor numărul 22

Prețul abonamentului:
 Pe un an 160 Lei
 Pe jumătate an 80 Lei
 Un număr oestă 2 Lei

COMUNICAT

Aducem la cunoștința tuturor autorităților precum și particularilor, că nimeni nu primește „Gazeta Oficială” în mod gratuit. Prin urmare atât pe timpul expirat cât și pe viitor vor plăti taxa abonamentului toate oficiile administrative, judecătorești, polițienești, militare, jandarmeriile etc., cari au primit aceasta gazetă.

Tot asemenea se vor plăti taxele de inserare pentru toate publicațiunile apărute în Gazetă sub rubrica „anunțuri”-lor sau a „publicațiuni”-lor.

Și într'un caz și în altul taxa se va vărsa la percepția de Stat (ca „abonament” sau ca „taxă de publicare” în Gazeta Oficială).

Recipisa de plată în original se va înainta Administrației Gazetei Oficiale și numai copia se va reține pentru necesitățile proprii.

ADMINISTRAȚIA GAZETEI OFICIALE

PARTE OFICIALĂ.

Ministerul Comunicațiilor, Secretariatul General Cluj.

Ordin circular.

Către toate Căile Ferate Particulare administrate de către Căile Ferate Române.

În baza tratatului de pace încheiat între puterile aliate și asociate și Ungaria la Trianon (4 Iunie 1920) și ratificat de către Statele interesate sunteți recercați pentru înaintarea următoarelor la oficiul nostru din Cluj Str. Berde Nr. 2.

1. Statutele societare modificate conform schimbării situației teritoriale și politice câte în 3 exemplare, la cari să va anexa câte 1 exemplar a statutelor vechi;
2. actele de concesiune cu toate suplimentele;
3. toate convențiunile avute cu M.A.V. (pentru peage, ramificație, folosință comună etc.);
4. proiectul convențiunii pentru exploatarea și administrația liniilor de cătră C. F. R. ținând în vedere decisiunile cuprinse în procesele verbale a conferințelor din 4 Octomvrie 1917 și 7 Octomvrie 1918, ținute în Ministerul de Comerț maghiar;
5. legitimație despre înregistrarea firmelor D.V. la un tribunal din teritorul Statului român. Până la unificarea legilor pentru toate teritoarele alipite, aceasta înregistrare se va face numai la un tribunal din Ardeal, Banat, Crișana, Satu-mare sau Maramurăș;

6. bilanșurile D.V. începând cu anul 1912 până la anul 1919;

7. societățile de căi ferate a căror linii numai în parte trec peste frontierele Statului român vor înainta și proiectul convențiunii speciale pentru regularea circulației transitorie.

Cele cuprinse sub 1, 4 și 7 se vor înainta în limba română și maghiară și după aprobare se vor aplica începând cu termenul preluării liniei de cătră C. F. R.

Pentru prezentarea celor cuprinse în 1—7 vă fixăm termenul de 1 Aprilie 1921; în caz contrar am fi nevoiți de a dispune și mai departe în baza legilor excepționale.

Cluj, la 3 Februarie 1921.

Nr. 338/1921. C. F. P.

P. Secretar General:
 Dr. Popp m. p.

Ordin circular

Către toate Căile Ferate Particulare cu administrație proprie.

În baza tratatului de pace încheiat între puterile aliate și asociate și Ungaria la Trianon (4 Iunie 1920) și ratificat de către Statele interesate sunteți recercați pentru înaintarea următoarelor la oficiul nostru din Cluj Str. Berde Nr. 2, până în 1 Aprilie 1921.

1. Statutele societare modificate conform schimbării situației teritoriale și politice câte în 3 exemplare, la cari să va anexa câte 1 exemplar a statutelor vechi.
2. Legitimație despre înregistrarea firmelor D.V. la un tribunal din teritorul Statului român. Până la unificarea legilor pentru toate teritoarele alipite, aceasta înregistrare se va face numai la un tribunal din Ardeal, Banat, Crișana, Satu-Mare și Maramureș.
3. Societățile de căi ferate a căror linii numai în parte trec peste frontierele Statului român vor înainta și proiectul convențiunii speciale pentru regularea circulației transitorie.

Acest ordin se referă și la societățile de Căi ferate particulare administrate de către D.V. cari sunt de-a se aviza prin D.V.

Cluj, la 3 Februarie 1921.

Nr. 338/1921, C. F. P.

P. Secretar General:
 Dr. Popp m. p.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Brașov.

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: Un livret de depuneri despre suma de 7482 cor. 03 fileri eliberat de institutul de credit și economii „Albina” filiala Brașov sub Nr. 31173 Elenei Giuvelca domiciliată în Brașov, Valea Morii Nr. 35.

În urma rugării Elenei Giuvelca domiciliată în Brașov procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an, socotit dela prima publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentei, judecătoria va enunța după expirarea termenului din nou, acest document de anulat. — Brașov, la 4 Octombrie 1920. *Dr. Bânda* m. p., judecător-șef.

Nr. G. 4292—1920.

923 3—3

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: Un livret de depuneri despre 1961 Lei 51 bani eliberat sub Nr. 1837b de institutul de credit „Albina” filiala Brașov pe numele I. Baumann; un livret de depuneri despre 1664 cor. 7 fil. eliberat sub Nr. 20985 de institutul de credit și economii „Kronstaedter Allgemeine Sparkassa” în Brașov pe numele Baumann I. și că în urma petiției lui Fehér Zsigmond domiciliat în Arad s'a introdus procedura pentru anularea acestor documente: În consecință provoacă pe posesorul documentelor menționate, ca să le prezinte acestei judecătoriai în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va declara după expirarea termenului de un an, aceste documente de anulate. — Brașov, la 5 Decembrie 1920. *Dr. Bânda* m. p., judecător-șef.

Nr. G. 5328—1920.

922 3—3

Judecătoria de ocol Hațeg.

Decis.

Judecătoria de ocol Hațeg la rugarea lui Severino Pecol pentru nimicirea următorului document afirmativ pierdut. „Ipar és kereskedelmi bank részvénytársaság” din Hațeg Nrul C. 975, 977, 980, 981, 985, 987 și 988 pe numele lui Zanini Givachino din Ponteba, Nr. 930, 931 pe adresa lui Iohana Pecol măritată Brunethi, mai departe celea eliberate de „Hunyadmegyeri első takarékpénztár részvénytársaság” din Hațeg cu Nr. C. 735 și 736 pe numele lui Pecol Sinfonese, Nrul C. 738 pe numele Pecol Antoniete și Nrul 747 și 748 pe numele lui Ana Pecol în valoare nominală de 100—100 cor., în baza art. de lege din 1911 § 750, a pus în curgere procedura și a estradat edictul.

Pentru această somează pe posesorul acestor documente, că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială din Cluj, să le prezinte acestei judecătoriai, căci în caz contrar, și la noua cerere a petentului, judecătoria după expirarea termenului spus, va enunța aceste documente de anulate. — Hațeg, la 19 Noembrie 1920. *Dr. Petru Comes* m. p., judecător-șef.

G. 2078—1920. 467 3—3

Edict.

Judecătoria de ocol Hațeg publică că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: Obligațiune de stat esmîs de statul maghiar sub Nr. 21775/1871 1 lv. pe numele comunei Luncacerni inferioara (M. kir. állami kötvény 21775/1871 sz. alatt kiadva április hó 1-vel Alsónyiresfalva községgel) despre 350 fiorini v. a.

În urma rugării lui Moise Stefoni procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe posesorul documentului mai sus descris că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială din Cluj, se o prezinte acestei judecătoriai, căci în caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria după expirarea termenului spus, va enunța acest document ca anulat. — Hațeg, la 30 Decembrie 1920. *Dr. Petru Comes* m. p., jud. șef.

Nr. G. 22 50/2920.

137 2—3

Judecătoria de ocol Arad.

Edict.

Judecătoria de ocol Arad publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următoarele documente: Acțiunile Nr. 211—217, 806—808, 2499, 2776—2782, 6041—6080 împreună cu taloanele de cupoane Nrii 6041—6080 eliberate de institutul de credit „Victoria” din Arad pe numele Iustina Șerban și văd, Iustina Șerban n. Roman, fiecare în valoare nominală de 200 cor., un livret de depuneri despre suma de 202 cor. 20 fil. eliberat de institutul de credit „Victoria” din Arad sub Nr. 22188—913 pe numele Iustina M. Șerban, apoi acțiunile Nrii 6001—6040 eliberate de institutul de credit „Victoria” în Arad pe numele lui Mihail Șerban în valoare nominală de câte 200 cor. împreună cu taloanele de cupoane cu același număr, în fine un livret de depuneri despre suma de 44742 cor. 24 fil. eliberat de institutul de credit „Victoria” în Arad sub Nr. 27565—916 pe numele lui Mihail Adrian Șerban și că în urma petiției Iustinei Șerban n. Roman domiciliată în Arad și a lui Mihail Șerban domiciliat în Cluj s'a introdus procedura pentru anularea acestor documente. În consecință provoacă pe posesorul documentelor menționate, ca să le prezinte acestei judecătoriai în termen de un an, socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială, căci în caz contrar și la noua cerere a petenților, judecătoria va declara după expirarea termenului de un an aceste documente de anulate. — Arad, la 4 Ianuarie 1921. *Dr. Kálmán* m. p., judecător.

Nr. G. 9473—1920.

921 3—3

Judecătoria de ocol Timișoara.

Edict.

Judecătoria de ocol Timișoara publică, că afirmativ s'a pierdut următorul document: „Libelul de depunere pe numele lui Henrik Richter despre 12000 coroane cu Nr. 12212/XI. extradat din partea Sparcasei de comerț și Economii a părților sudice a țării ungurești, de prezenta „Sparcasa Comercială și Economică firmă Timișoara” în urma cererii lui Rozsl Reményi domiciliată în Timișoara procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în Gazeta Oficială, să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului de un an acest document de anulat. — Timișoara, la 1 Ianuarie 1921. *Dr. Boroanca* m. p., judecător de ocol.

Nr. G. ii. 941/1—1920.

616 1—1

Judecătoria de ocol Beiuș.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol Beiuș aduce la cunoștință că în procesul intentat de Saveta Mihoc în contra Mihoc Floare și soție ca inacționați pentru proprietate imobilă a pus termen pentru susceperă și pertractarea în merit a procesului și provoacă părțile ca la 22 Martie 1921 la ora 9 să se prezinte în localul judecătoriei (etaj, Nr. 5), iar totodată a numit pe seama erezilor necunoscuți a defunctului Ioan Mihoc, Ana Bejan și Floarea Bejan ca curator pe Ambrozie Creț avocat în Beiuș.

Judecătoria provoacă pe inacționați, că în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat provăzut cu procură, căci în caz contrar va proceda curatorul în locul lor. — Beiuș, la 1 Februarie 1921. *Dr. Ioan Poynar* m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. 319—1921.

1043 1—3

Publicație de citare.

Judecătoria de ocol Beiuș aduce la cunoștință ca în procesul intentat de Vasile Bre și soții în contra Jude Iuon și soții ca inacționați pentru proprietate imobilă a pus termen pentru susceperă și pertractarea în merit a procesului, și a provocat părțile ca la 16 Aprilie 1921 ora 9 a. m. să se prezinte în localul judecătoriei (etaj Nr. 5) iar, totodată pe seama erezilor necunoscuți a defunctului Bre Constantin și a defunctei Simendriana Bre măr. George Fozș a numit de curator pe Dr. Gurka Iuliu avocat în Beiuș.

Judecătoria provoacă pe inacționații că în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat provăzut cu procură, pentruca în caz contrar va proceda curatorul în locul lor. — Beiuș, la 19 Februarie 1921. *Dr. Poynar* m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. 730/1921.

1050 1—1

Publicație de citare.

Judecătoria de ocol Beiuș aduce la cunoștință ca în procesul intentat de Spiridon Iloaș alui Micula în contra Ilie Flița și soții ca inacționați pentru proprietate imobilă a pus termen pentru susceperă și pertractarea în merit a procesului, și a provocat părțile ca la 22 Martie 1921 ora 9 să se prezinte în localul judecătoriei (etaj Nr. 5), iar totodată a numit pe seama lui Athanasie Flița cu domiciliul necunoscut ca curator pe Dr. Constantin Popovits avocat în Beiuș.

Judecătoria provacă pe inacționații, că în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat, provăzut cu procură, în caz contrar va proceda curatorul în locul lor. — Beiuș, la 14 Februarie 1921. *Dr. Ioan Poynar* m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. 753/1921.

1029 1—1

Judecătoria de ocol Baia-de-Criș.**Decis.**

În urma rugării lui Ștefan Caba repr. prin avocatul dr. E. Freiler din Orșova afirmative i-s'a pierdut următorul document: 39 acțiuni de mină dela societatea minieră „Sredel Fünf Prinzen” din Băița cu Nr. III—XL și C. XXVIII. 1. 10/12 ținute în evidență la capitanatul de mine din Zlatna pe pagina 28—413 col. III, a cărții soc. de mine din Zarand

Deoarece petentul și-a legitimat interesarea la acest document cu copia autentică a cărților minere, judecătoria pune în curgere procedura pentru anularea acestui document pe baza §-lui 750 al art. de lege I. din 1911

și eliberează publicație. Invită posesorul acestui document, că în termen de un an dela ziua ce urmează după a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să prezinte acest document judecătoriei, căci în caz contrar judecătoria după trecerea acestui termen și la noua cerere a reclamantului, îl va declara de anulat.

Judecătoria până la trecerea termenului de publicație efige aceasta publicație pe tabla de publicații a judecătoriei și o eliberează reclamantului cu aceea îndrumare, să o publice în Gazeta Oficială din Cluj de trei ori una după alta, iar exemplarele de gazetă cari cuprind publicația, să le prezinte judecătoriei cel mai târziu cu cererea pentru declararea anulării. — Baia de Criș, la 16 Ianuarie 1921. *Dr. Nemeș* m. p., judecător. Nr. 2208—1920. 443 1—3

Decis.

În urma rugării D-nei Ana Fogel repr. prin avocatul dr. E. Freiler din Orșova, că afirmativ i-s'a pierdut următorul document: 21 acțiuni de mină dela societatea de mine „Sredel Fünf Prinzen” din Băița cu Nr. LXI—LXXX și C. XXVIII. 1. 10/12 ținute în evidență la capitanatul de mine din Zarand.

Deoarece petenta și-a legitimat interesarea la acest document prin copia autentică a cărților miniere, judecătoria pune în curgere procedura pentru anularea acestui document pe baza §-lui 750 al art. de lege I. din 1911 și eliberează publicație. Invită posesorul acestui document că în termen de un an dela ziua ce urmează după a treia publicare a acestui decis în Gazeta Oficială, se prezinte acest document judecătoriei, căci în caz contrar judecătoria după trecerea acestui termen și la noua cerere a reclamantei, îl va declara de anulat.

Judecătoria până la trecerea termenului de publicație efige aceasta publicație pe tabla de publicații a judecătoriei și o eliberează reclamantei cu aceea îndrumare, ca să o publice în Gazeta Oficială din Cluj de trei ori una după alta iar exemplarele de gazetă cari cuprind publicația, să le prezinte judecătoriei cel mai târziu cu cererea pentru declararea anulării. — Baia de Criș, la 16 Ianuarie 1923. *Dr. Nemeș* m. p., judecător. Nr. 2209—1920. 5-2 1—3

Judecătoria de ocol Buziaș**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Buziaș publică că în urma petiției lui Adolf Wiener locuitor în Nagyszilas a pus în curgere procedura de nimicire a unui lib. l. extra at de „Buziási Népbank r.-t.” din vol. VI., pagina 204 Nr. 397 asupra numelui lui Adolf Wiener așezat în anul 1913 despre suma de 1898 cor. 33 fil., apoi acțiunile primite cu Nr. 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587 și 585 cari erau despre suma de câte 100—100 cor. În urma acestora judecătoria de ocol somează pre proprietarul acestor acte că în decurs de un an dela apariția a 3-a în Gazeta Oficială, să prezinte la judecătoria mai sus menționată, desatece la caz contrar la petiția petiționarului, judecătoria le va declara de nulificate. — Buziaș, la 1 Februarie 1921. *Jakó* m. p., șef jud.

Nr. 199/2—1919.

1276/20 2—3

Tribunalul Sibiu.**Publicare.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea Reginei Bock n. Fieker locuitor în Șelimbăr Nr. 73 pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru decretare de mort

a lui Michael Fielker locuitor în comuna Gușterița care a luat parte în războiul mondial ca fruntaș din batalionul glotaș Nr. 23 și în aceasta calitate în 28 August 1916 la orele 2 p. m. lângă Lupeni, Surduc a căzut mort, nimerit în cap de un proiectil dușmanesc, rămânând imediat mort și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Nicolae Schiau avocat, locuitor în Sibiu. Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea de trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oară în Gazeta Oficială, va constata faptul de moarte pe cale judecătorească. — Sibiu, la 17 Decembrie 1920. Dr. Carol Müller m. p. consilier. C. 1789—1920. 245 1—3

Publicațiune.

Pe baza cererii petentului Ioan Isacie, prezentată prin avocatul Dr. Erich Streitfeld și în virtutea punct. b) din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul invită pe Ana Marta cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul său conviețuirea conjugală, bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 19 Noembrie 1898, în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la din contra, tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț. Il invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la din contra fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul Dr. Rudolf Kálmán din Sibiu, numit de curator. — Sibiu, la 12 Ianuarie 1921. Il. I. Iliescu m. p. consilier la Curtea de Apel. Nr. 1734—1919. 343 2—2

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Maria Man măr. Cobuz locuitor în Săcădat pe baza § lui 733 al art. de lege I din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort alui Constantin Cobuz fost locuitor în comuna Sacadate care a murit moarte de erou pe frontul răsesc la 15 Noembrie 1914 și acolo a fost și înmormântat numește ca tutor pe seama dispărutului, pe Dr. Nicolae Schiau avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială”, va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 22 Decembrie 1920. Dr. Carol Müller m. p. preș. de senat. Nr. C. 1808—1920. 456 2—3

Tribunalul Brașov.

Publicațiune.

Tribunalul Brașov în urma cererii a reclamantului Arets Filimon Visu reprezentat prin avocatul dr. Nic. Boeriu în baza § 77-lui b) artic de lege XXXI. din 1894 provoacă pe Filimon Visu cu domiciliu necunoscut fost locuitor în Părău ca să restituie ca soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 18 Februarie 1900 înaintea ofițerului stării civile din Șercaia și a anume în decurs de un an dela ziua următoare a apariției acestei

publicațiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribunalul va decide asupra divorțului, în urma cererii reclamantului.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoștință tribunalului domiciliul său, căci în caz contrar în procesul de divorț va fi reprezentat, fără a mai fi citat, de curatorul numit dr. Fräetschkes. — Brașov, la 29 Ianuarie 1921. Eugen Kiss, m. p., judecător.

Nr. C. 92—1821.

960 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Anei Ioan Hiel n. Daniel în baza §-lui 748, a legii I din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Hiel fost locuitor în Codlea, care afirmativ a murit în Galiția în com. Siegenthal în luna Septembrie 1914 în boala cholera și delegă ca curator al absentului pe Dr. Vasile Glăjariu. Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar, tribunalul după expirarea celor 3 luni socotite dela ziua, ce a urmat înscrierii a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 19 Noembrie 1920. Dr. Schobeln m. p. preș. de senat. Nr. 3560—920. 261 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov în urma cererii reclamantei Maria Cadreanu reprezentat prin avocatul Dr. Ioan Laticu în baza § 77 punctul b) art. de lege XXXI. din 1894 provoacă pe Gheorghe Ejanu cu domiciliu necunoscut fost locuitor în Peștera, ca să restituie cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 25 Sept. 1913 înaintea ofițerului stării civile din Simon și anume în decurs de un an dela ziua următoare a apariției acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribunalul va decide asupra divorțului în urma cererii reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoștință tribunalului domiciliu său, căci în caz contrar în procesul de divorț va fi reprezentat, fără a mai fi citat, de curatorul numit Dr. Hermann Falk. — Brașov, la 12 Ianuarie 1921. Issekutz m. p., judecător.

Nr. C. 4275—920.

961 2—2

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Mariei Ambroze Oana născ. Conjo din Părău, în baza §-lui 748 a legii I din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ambroze Oana fost locuitor în Părău (jud. Făgăraș) care afirmativ a murit în Ianuarie 1916 în boala cholera în Semipalatinsk în lagărul de prizonieri și declară de curator al absentului pe Dr. H. Falk avocat în Brașov. Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, care au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar tribunalul după expirarea celor 3 luni socotite dela ziua ce a urmat înscrierii a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 30 Decembrie 1920. Dr. Falui m. p. Nr. C. 3937—920. 891 3—3

Tribunalul Cluj.**Publicare.**

Să face cunoscut ca în urma cererii soției lui Ioan Leăș a lui Ștefan născ. Veronica Urda locuitoare în Suiul de Câmpie s'a pornit procedura de declarare de mort în baza §-lui 748 P. c. alui Ioan Leăș a lui Ștefan fost locuitor în Juriul de Câmpie delegându-se pe seama acestuia de curator avocatul Dr. Justin C. Juga locuitor în Cluj. Sunt invitați toți aceia cari știu despre aflarea în viață a numitului asemenea și acesta, să comunice aceasta tribunalului ori curatorului, dimpreună cu datele din cari reiasă aflarea în viață a aceluia, la din contră numitul va fi declarat de mort după 3 luni dela publicarea a treia a acestei invitări în Gazeta Oficială. — Cluj, la 21 Ianuarie 1921. Dr. Popescu, m. p., judecător. Nr. 1636—920. 447 1—3

Tribunalul Oradea-Mare.**Publicațiune.**

Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoștință, că în urma rugărei înaintată la 16 Februarie de doamna lui Iuliu Bergher născ. Ema Mezei domiciliată în Oradea-Mare pe baza ordinațiunii M. P. 4770—1915, § 7. a înaintat procedura pentru învoirea în afară de faliment, cu vigoare din ziua de astăzi, și pentru supraveghierea averei a denumit pe Edmund Waldmann director de bancă, locuitor în Oradea-mare. Se provoacă creditorii datorășului, ca pe baza §-lui 28 din ordinațiunea susamintită, pretenziunile lor să le anunțe până la ziua de 21 Martie 1921, căci la în cazul contrar la pertractarea de învoire, ce s'a stabilit pe ziua de 23 Martie 1921 la 9 ore înainte de aștează la tribunal, etagiul II, în localitatea de sub Nr. 102, drept de vot nu vor avea. — Oradea-Mare, la 23 Februarie 1921. Dr. Kalnai, m. p., jud. Nr. 2165—1921. 1042 1—1

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoștință, că în urma rugărei înaintată la 16 Februarie de Iuliu Bergher domiciliat în Oradea-Mare, pe baza ordinațiunii M. P. 4070—1915, § 7. a înaintat procedura pentru învoirea în afară de faliment, cu vigoare din ziua de astăzi, și pentru supraveghierea averei a denumit pe Edmund Waldmann director de bancă, locuitor în Oradea-Mare. Se provoacă creditorii datorășului, ca pe baza §-lui 28 din ordinațiunea susamintită, pretenziunile lor să le anunțe până la ziua de 21 Martie 1921, căci în cazul contrar la pertractarea de învoire, ce s'a stabilit pe ziua de 23 Martie 1921 la 9 ore înainte de aștează la tribunal, etagiul II, în localitatea de sub Nr. 102, drept de vot nu vor avea. — Oradea-Mare, la 23 Februarie 1921. Dr. Kalnai, m. p., judecător. Nr. 1266—1921. 1041 1—1

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoștință, publică, că în urma cererii înaintate de v. d. lui Francisc Nagy domiciliat în Székelyhid conform §-lui 748 a legii din anul 1911 a pus în curgere în ziua de azi procedura pentru constatarea morții lui Francisc Nagy fost locuitor în Székelyhid, care afirmative ar fi murit în luptele lângă Chirow și Starisamburg în ziua de 6 Octomvrie anul 1914, și a designat de curator pe seama afirmativ mortului pe dr. Lipot Weisberger avocat în Oradea-Mare.

Tribunalul somează pe cel afirmativ mort și pe toți aceia, cari au cunoștință despre ființa în viață a celui afirmative mort, să înștiințeze despre asta judecătoria

sau curatorul, indicând totodată datele din care să se poată constata ființa în viață a numitului, căci la dincontră judecătoria după termenul de 3 luni de zile socotite dela a treia inserare a prezentei publicațiunii în Gazeta Oficială, îl va declara judecătorește de mort. — Oradea-Mare, la 22 Decemvrie 1920. Keresztesy, m. p., preș. de senat.

Nr. C. I. 4292—1920.

536 1—3

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoștință, că în urma rugărei înaintată la 16 Februarie de Ernest Balázs domiciliat în Oradea-Mare, pe baza ordonațiunii M. P. 4070—1915, § 7. a înaintat procedura pentru învoirea în afară de faliment, cu vigoare din ziua de astăzi, și pentru supraveghierea averei a denumit pe Edmund Waldmann director de bancă locuitor în Oradea-Mare. Se provoacă creditorii datorășului, ca pe baza §-lui 28 din ordonațiunea susamintită, pretenziunile lor să le anunțe până la ziua 21 Martie 1921, căci în cazul contrar la pertractarea de învoire, ce s'a stabilit pe ziua de 23 Martie 1921 la 9 ore înainte de aștează la tribunal, etagiul II, în localitatea de sub Nr. 102, drept de vot nu vor avea. — Oradea-Mare, la 23 Februarie 1921. Dr. Kalnai, m. p., judecător.

Nr. 1267—1921.

1040 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii Emmel Hajdu domiciliată în comuna Salaci reprezentată prin avocatul dr. Francisc Tóth din Oradea-Mare, somează pe Carol Sotăuyl cu domiciliul necunoscut ca în termen de un an computat dela publicarea acestei publicațiunii a douaoră în Gazeta Oficială, să restabilească viața conjugală bazată pe căsătoria contractată cu Hajdi Emma înaintea ofișerului stărei civile din Salaci la 16 Aug. 1913, pentrucă în caz contrar, tribunalul la cererea petențului, va decide asupra desfacerei căsătoriei.

Îl somează mai departe ca să facă cunoscut domiciliul său, pentrucă în caz contrar în procesul de divorț ce va introduce de petenta, se va omite o alte publicațiune și interesele lui se vor apăra de dl. avocat dr. Nicolau Turla din Oradea-Mare, numit ca curator delegat. — Oradea-Mare, la 12 August 1920. N. Mihalescu, m. p., conș. la curtea de apel.

Nr. P. I. 3481—1920.

289 1—1

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoștință publică, că în urma rugărei înaintate din partea lui Agnes Nagy locuitoare în Csokaly, pe baza §-ului 748 art. de lege I. din 1911, pentru constatarea faptului de moarte alui Ioan Centea, fost locuitor în Csokaly, care afirmativ a căzut în lupta dela Rokotocz (Rusia) la 28 Ianuarie 1915, cu ziua de azi a pornit procedura și pentru decedatul a designat de curator pe avocatul Dr. Iosif Róz din Oradea-Mare. Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au știre despre existarea în viață a dispărutului, ca să avizeze tribunalul, sau pe curator și totodată să comunice și datele acelea, din ceri s'ar putea constata existarea în viață a dispărutului, căci în caz contrar tribunalul pe dispărut, după expirarea celor 3 luni, socotit dela ziua următoare a publicării a 3 oară în Gazeta Oficială, îl va declara judecătorește de mort. — Oradea-Mare, la 22 Decemvrie 1920. Keresztesy m. p., preș. de senat.

Nr. C. I. 4548/1920.

169 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare face cunoscut, că în urma cererii soției lui Dimitrie Szatmári născ. Maria Lazar, locuitoare în Cheresig (Körösszeg) înaintată în baza § 748 din legea I. 1911, a intențat în ziua de azi procedura pentru dovedirea morții a lui Dimitrie Szatmári fost locuitor în Cheresig, soldat al regimentului 4 honvezi, afirmative decedat în spitalul din Moscova la 14 Iunie 1917, designând ca curator pentru dânsul pe Dl. Dr. Leopold Weiszberger avocat în Oradea Mare.

Tribunalul somează pe Dimitrie Szatmári, afirmative decedat, precum și pe toți acela, cari ar avea cunoștință, că numitul trăiește, să încunoștințeze tribunalul sau curatorul designat despre aceasta, indicând totodată datele, din cari se poate constata, că afirmativul decedat trăiește încă, căci în caz contrar tribunalul cu 3 luni după data publicării a treia a acestui anunț în Gazeta Oficială, în urma procedurii probatorie, va constata moartea numitului pe cale judecătorească. — Oradea-Mare, la 20 Decembrie 1920. *Keresztesy*, judec. de trib. C. I. 3858/1—1920. 190 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii înaintată în baza art. I. § 748 din 1911 de Eszter Szabó soția lui Ioan Nagy, a dispus punerea în curgere a procedurii pentru a se dovedi faptul de deces a lui Ioan Nagy fost cu domiciliu în comuna Bihardószeg, iar pe seama defunctului a delegat de curator pe Dr. Francisc Tóth avocat în Oradea-Mare.

Sunt chemați deci toți aceia, cari au vre-o cunoștință despre starea în viață a defunctului să comunice datele referitoare pentru că în caz contrar tribunalul, după expirarea termenului de 8 luni socotit dela înserarea a treia a publicațiunii, după luarea dovezilor regulamentare, va stabili decesul afirmativ a defunctului. — Oradea Mare, la 29 Decembrie 1920. *Keresztessy* m. p., judec. de trib. Dos. C. I. 5562/1—1920. 337 2—3

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea-Mare publică, că în baza cererii înaintată din partea lui Emeric Oláh domiciliat în Mihaifalău, pe baza §-lui 748, art. de lege I. din 1911, pentru constatarea faptului de moarte alui Iosif Oláh, fost locuitor în comuna Mihaifalău (Ermihályfalva), mort afirmativ în Lacvica (câmp de bătaie italian) la anul 1916 Februarie 11, cu ziua de astăzi a pornit procedura și pentru afirmativul decedat a numit de curator pe avocatul Dr. Sigismund Lengyel domiciliat în Oradea-Mare.

Tribunalul provoacă pe afirmativul mort și pe toți aceia, cari au știre despre existarea în viață a afirmativului mort, ca să avizeze tribunalul sau curatorul și tot odată să comunice și datele acelea din cari s'ar putea constata existarea în viață a afirmativului mort, căci în caz contrar tribunalul după expirarea celor 3 luni, socotit dela ziua următoare a publicării a treia oară în Gazeta Oficială, pe baza procedurii legale va constata faptul de moarte pe cale judecătorească. — Oradea-Mare, la 29 Ianuarie 1921. *Dr. Virányi* m. p., preș. de senat. Nr. C. I. 163/1920. 807 2—3

Tribunalul Târgul-Mureș.**Publicațiune.**

Având în vedere cererea înregistrată la Nr. 2464—1920, prin care Valeria Amalia Porav măritată cu Avram Codarcea din Craifalău reprezentată prin adv. Dr. Ioan Vescan din Tg.-Mureș, prin care cere stabilirea prin judecătorească a decesului soțului său Avram Codarcea,

dispărut și care după afirmațiile sale și a martorilor cel propune, ar fi încetat din viață ca soldat în luptele dela Halici, la 28 August 1914, unde are mobilizat la reg. 22 (honvezi), și căruia tribunalul îi numește ca curator pe adv. Dr. Ioan Jarda din Târgul-Mureș.

Aducem la cunoștință generală, că cu începerea de astăzi a început procedura pentru stabilirea decesului lui Avram Codarcea și invităm pe dispărut și pe toți acela cari vor avea încă vre-o cunoștință despre existența sa în viață, se comunice toate datele din care ar rezulta acest lucru, tribunalului sau curatorului numit, făcându-se cunoscut, că în caz contrar după expirarea termenului de 3 luni ce s'a acordat dela a 3 lea publicare, la cererea reclamantel se va constata judecătorește decesul lui Avram Codarcea. — Târgul-Mureș, la 27 Ianuarie 1921. *Iosif Muntean* m. p. jud. la tribunal.

Nr. C. 2464/1—1920.

816 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Târgul-Mureș în urma cererii făcute de Titus George Popescu din Toplița Română, reprezentat prin avocatul Dr. Vasile Glăjariu în conform cu art. 77 al. b. din legea XXXI. din 1894 invită pe soția sa Maria Titus G. Popescu născută Mican, fost cu ultimul domiciliu în comuna Toplița-Română, iar acum necunoscut, ca în decurs de un an dela a doua publicare a prezentului decis în „Gazeta Oficială, să restabilească viața conjugală cu soțul său, cunoscând că la termin tribunalul, în urma acțiunii reclamantului, va hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

Tribunalul o invită de asemenea de a-i face cunoscut domiciliul actual, căci în caz contrar va fi reprezentată în procesul de desfacere a căsătoriei prin curatorul numit avocatul Dr. Iosif Veress din Târgul-Mureș. — Târgul-Mureș, la 28 Decembrie 1920. *Iosif Muntean* m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 2454 - 1920.

471 2—2

Tribunalul Bistrița.**Edict de publicare.**

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 3 al §-lui 733 din art. de lege I. anul 1911 de reclamantul Berciu Catalina născ. Baci, locuitor în comuna Sângeorzul român și reprezentant prin avocatul Dr. George Linul din Bistrița, în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Berciu Dioniziu fost locuitor în comuna Sângeorzul român, și conform declarațiilor lui Gagea George, afirmativ decedat la 7 Octombrie 1914 în Rimanov (Galiția), iar pentru apărarea intereselor celui dispărut, denumește ca curator pe Dr. Ioan Lazar avocat în Bistrița.

În consecință, tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți acela, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului ca faptul acesta să-l aducă la cunoștință judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar, după expirarea termenului deșopt spre acest scop, conform alin. al 3-lea al §-lui 748 din procedura civilă, în trei (3) luni și computat de la publicarea a treia (3) oară a acestui edict în Gazeta Oficială a Consiliului Dirigent român, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. Bistrița, la 18 Ianuarie 1921. *Regnean* m. p., jud. la trib.

Nr. C. 1148/1—1921

701 2—3

Edict de publicare.

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate, cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 3 al §-lui 733 din art. de lege I, anul 1911, de reclamanta Frühm Margareta născ. Frühm, locuitoare în comuna Jad și reprezentată prin avocatul Dr. Knall Albert din Bistrița în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Frühm Simon fost locuitor în comună Jad și conform declarațiilor lui Brandscher Iohan și Frühm Thomas, afirmativ decedat în luna Iulie 1915 în lupta de lângă Ufa (Galiția), iar pentru apărarea intereselor celui dispărut denumește ca curator pe Dr. Victor Gondos avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să l aducă la cunoștința judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că la caz contrar, după expirarea termenului defipt spre acest scop, conform alin. al 3-lea al §-lui 748 din procedura civilă în trei luni și computat dela publicarea a treia oară a acestui edict în Gazeta Oficială din Cluj, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 18 Ianuarie 1921. *Regnean* m. p. judecător la tribunal.

Nr. 93/1—1921.

630 1—3

Edict de publicare.

Tribunalul Bistrița face cunoscut pe cale de publicitate, cumcă în baza §-lui 5 al art de lege VI din anul 1885 a ordonat sequestrul în contra lui Zäckel Georg senior, locuitor în comuna Felsőszászfalu pe averea acestuia mișcătoare precum și pe realitățile acestuia cuprinsă în protocoalele cărții funduare din Felsőszászfalu Nr. 666, 58, 59, 547, 493, 836 și 850, care realitate urmează a fi transpusă pe inct pe cale de creditate. — Bistrița, la 22 Aprilie 1920. *Regnean* m. p. jud. de tribunal.

Nr. C. 337—1920.

677 1—1

Tribunalul Timișoara.**Anunț.**

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință generală, că în urma petițiunei soția lui Ambrus Ille născ. Marchis Anița domiciliată în Lipova înaintată în bază art. 782 a legii I. din 1911 pentru declararea Ambrus Ille fost domiciliat în Lipova, afirmativ decedat mort în Socolov, a introdus procedura declarării de mort și pe seama celui mort a numit de curator pe Dr. Aurel Anuica.

Tribunalul invită pe cel mort și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a celui mort ca să avizeze depre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice acele date, din cari s'ar putea constata aflarea în viață a celui mort pentru că caz contrar, după ziua apariției a treia ora a acestui anunț în „Gazeta Oficială”, socotit la trei luni, judecătorii da declara de 3 luni pe cale judecătorească pe cel mort. — Timișoara, la 3 Noemvrie 1920. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 4671—1920.

652 1—3

Publicare.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui väd. Petru Reichel născ. Katharina Schimmel locuitoare în Lowrin pe baza §-lui 748, art. de lege I din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte

pentru constatarea faptului de mort a lui Petru Reichel locuitor în comuna Lowrin și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Francisc Winkler avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătorii sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătorii după prezerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treioara în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 21 Noemvrie 1920. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 5040—1920.

139 1—3

Anunț.

Tribunalul Timișoara în urma petiției lui Harka născ. Terezia Rausch reprezentată prin avocatul Dr. Bela Koreck în baza art. 77, punctul b) al legii XXXI. din 1894 invită pe László Harka cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat dela a două însere în Gazeta Oficială al acestui anunț, se restabilească viața conjugală cu soția sa Harka născ. Terezia Rausch bazată pe căsătoria încheiată la 1 Februarie 1903 înaintea ofițerului stărei civile din Budapesta, pentru că la caz contrar conform acțiunei petentului judecătorii va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul să informeze judecătorii despre domiciliul său, pentru că în caz contrar în procesul de desfacere intentat, pe lângă omiterea anunțului de citație, îl reprezintă Dr. Desideriu Chiror curator acum numit. — Timișoara, la 26 Noemvrie 1920. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 3271/2—1920.

3869 2—2

Tribunalul Satu-mare.**Publicare.**

Se publică, că D-na Ștefan Boleman născ. Etelka Makranczi în baza §-lui 733, 748 art. de lege I din 1911 a cerut constatarea faptului ca Ștefan Boleman fost locuitor în Careii-mari afirmative a decedat în Ucraina în spitalul din Jekaterinoslav la 28 August 1918. În cauza ca curator s'a esmis Iosif Borgida avocat din Satu-mare.

Se provoacă dispărutul și toți aceia, cari au cunoștință despre ființa în viață a dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul despre datele lui, căci la caz contrar după publicare de 3 ori în Gazeta Oficială îl va declara de mort. — Satu-mare, la 31 Ianuarie 1921. *Csopey* m. p., preșident.

C. 120—1921.

896 3—3

Tribunalul Odorheiu.**Publicare.**

Tribunalul Odorheiu publică cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza §-lui 748 din legea I. anul 1911 de către Kovács Albertné născ. Fabian Ana domiciliată în comuna Felsősfalva a început procedura în privința constatărei faptului de moarte a lui Kovács Albert fost locuitor în comuna Felsősfalva, care afirmativ a murit pe frontul rusesc în lupta din Carpați din 13 Noemvrie 1914, iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul Dr. Gönczi Gábor domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Kovács Albert și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Kovács

Albert că să încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau judecător, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătorul după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentelor ce-l va primi. — Odorheiu, la 16 Decembrie 1920. Dr. *Maximilian Glosz*, m. p. jud. de tribunal.

Nr. C. 884/2—1920. 249 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către Biró Lászlóné născută Elisabeta Nagy domiciliată în comuna Odorheiu s'a început procedura în privința constatării faptului de moarte alui Biró László fost locuitor în comuna Odorheiu, care afirmativ a murit în 10 Iulie 1915 în Galiția cu ocazia unui atac, iar pe seama afirmativ mortului a denumit de curator pe avocatul dr. Ioan Suciu domiciliat în Odorheiu,

Tribunalul solicează pe Biró László și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Biró László ca să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, totodată să comunice și datele acelea, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătorul după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentelor ce-l va primi. — Odorheiu, la 16 Decembrie 1920 Dr. *Maximilian Glosz*, judecător de tribunal.

Nr. C. 858/2—1920. 914 2—3

Publicațiune. / Central Univ

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către György Józsefné născ. Marcella Benedek domiciliată în comuna Kápolnásfalva s'a început în privința constatării faptului de moarte alui György Iosif fost locuitor în comuna Kápolnásfalva, care afirmativ a murit în 20 Iulie 1919 ca prinsoner Rus, în Azia, Turkestan, în comuna Cselpa, iar pe seama afirmativului mort a denumit de curator pe avocatul dr. Eugen Kovács domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe György Iosif și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui, György Iosif că să încunoștințeze despre acesta judecătorul, sau pe curator totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătorul după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentelor ce le va primi. — Odorheiu, la 11 Ianuarie 1921. Dr. *Maximilian Glosz*, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 36—1921. 887 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu publică, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911 de către Rozalia Sebestyén măr. Albert Andrásné domiciliată în Farkaslaka s'a început procedura în privința constatării faptului de moarte a lui Andreas Albert fost locuitor în comuna Farkaslaka, care afirmativ a murit în luna August 1918 în Rusia, județul Samara, comuna Bolsojusciza, iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe Dr. Ákos Sebesi avocat, domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Andreas Albert și toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui, că să

încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau judecător, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătorul după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentelor ce-l va primi. — Odorheiu, la 13 Noembrie 1920. *Glosz*, jude de trib. Nr. C. 653/2—1920. 3757 2—3

Tribunalul Ibașfalău.

Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Ioan Oala locuitor în comuna Lovnic pe baza §. 736 și resp. §. 748, legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Ioan Oala senior, fost domiciliat în comuna Lovnic, care afirmative ar fi murit în toamna anului 1916 în Dobrogea pe drumul refugiului; fugind de armata bulgară în câmp liber și numește pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Friedrich Sandor din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, care au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar, tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 15 Decembrie 1920. Dr. *Bocskor* m. p., judecător.

Nr. Dm. 579/2—1920. 682 1—3

Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică că la cererea lui Borbála Balogh locuitoare în comuna Bălăușeri pe baza § 736 și respective § 748 legea I din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Martin Biró fost domiciliat în comuna Bălăușeri care afirmative ar fi murit în prinsoare rusească în orașul Casau în vara din anul 1915 în urma unei operațiuni și numește pe seama lui de curator pe avocatul dr. Albert Gross din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, care au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 29 Ianuarie 1921. Dr. *Bocskor*, m. p., judecător.

Nr. Dm. 103/2—1921. 586 1—3

Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică că la cererea lui Catarina Menyhárt locuitoare în comuna Chindul-Mic pe baza § 736 și respective § 748 legea I. din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Stefan Magyarosi fost domiciliat în comuna Chindul Mic, care afirmative ar fi murit în prinsoare rusească (Crasnajeze) în 4 Maiu 1919 și numește pe seama lui de curator pe adv. Árpád Török din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia care au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 29 Ianuarie 1921. Dr. *Bocskor*, m. p., judecător.

Nr. Dm. 102/2—1921. 587 1—3

Publicare.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Iosif Szalma Gerendi locuitor în comuna Balauser pe baza §-lui 736 și resp. 748 legei I. din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte a lui Ioan Gerendi, fost domiciliat în comuna Balauser, care afirmativ ar fi murit în 31 Octomvrie 1917 în urma unei exploziuni de garanta în orașul Görz și numește pe seama lui de curator pe avocatul dr. Albert Grosz din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice datele acelea, din cari se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 15 Decemvrie 1920. Dr. Bocskor, m. p., judecător.

Nr. 1683—1920.

529 1—3

Tribunalul Sighetul-Maramures.**Edict de publicare.**

Tribunalul Sighetul-Marmației publică că în baza rugărei înaintate §-lui 733. din lege I. 1911. de reclamanta Godja Heana lui Vasilie și reprezentată prin avocatul din Sighet a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Petrovai Iuon I. Mihai, afirmativ decedat în războiul mondial, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet dr. Kökényesdy Mihai.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunice tribunalului sunumit și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață, deoarece în caz contrar, după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treiaoră Gazeta Oficială a acestui edict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 22 Noembrie 1920. Dr. Péter, m. p., jud.

Nr. P 1713—1920.

480 3—3

Tribunalul Zălau.**Apel.**

Tribunalului Zălau publică, că la cererea Iulia Kis măr. Iosif Matis locuitoare în Szilágyballa în baza §-lui 736 și resp. §. 748 legea I, din anul 1911, în ziua de astăzi a înaintat procedura pentru constatarea de moarte a Iosif Matis fost domiciliat în comuna Szilágyballa, care afirmative ar fi murit în 28 August 1914 în lupta dela Cigánysziget (Serbia) și numește pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Franțisc Deák din Zălau. Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre viața dispărutului să înștiințeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice datele acelea din cari se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Zălau, la 25 Noemvrie 1920. Zoltán Kapeller m. p. jude la tribuual.

Nr. C. 1076/1—920.

312 1—3

Tribunalul Deva.**Edict.**

Tribunalul face cunoscut, în urma cererii înaintate în baza §-lui 778 din legea I din 1911, de Buda Maria măr. Arad Ioan domiciliat în Livazeni pentru constatarea cazului de deces a lui Arad Ioan I. Petru, fost domiciliat în Livazeni afirmative decedat în 1915 la Galiția, în ziua

de azi a început procedura și pe seama dispărutului de—signează ca curator pe Dr. Arpad Laufer avocat în Deva. Tribunalul Deva provoacă pe dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului să înșinue tribunalului sau curatorului aflarea în viață a dispărutului, totodată să comunice toate acele date, din care s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului căci la caz contrar, Tribunalul după expirarea termenului de 3 luni socotite dela însurarea a treia a prezentului edict în Gazeta Oficială Cluj, va constata în mod judițiar cazul de deces a dispărutului. — Deva, la 16 Decemvrie 1920. Wildt m. p. preș. de senat.

Nr. C. 1482—1920.

103 1—3

Publicațiune.

În baza cererei reclamantei Păladia Sellan cusătoare reprezentată prin avocatul Dr. Justin Pop în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul Deva invită pe Franțisc Ottinger cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugată bazată pe căsătoria celebrată la 30 Septemvrie 1906 înaintea ofițerului stării civile în Pui în termen de un an socotit dela a două publicare în Gazeta Oficială căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț, îl invită mai departe să cunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la din contra avocatul Dr. Martin Kolosy avocat în Deva, numit de curator îl va reprezenta. — Deva, la 12 Ianuarie 1921. Nicolae Calo m. p. magistr.

Nr. C. 1550—1920.

454 1—2

Publicațiune.

În baza cererei reclamantului Maiguth Gyözö reprezentat prin avocatul Dr. Ulpiu Almășescu în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI. din 1894, tribunalul Deva invită pe Schmaranczer Aloize cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul său conviețuirea conjugată bazată pe căsătoria celebrată la 9 August 1907 înaintea ofițerului stării civile în Stajerlak, în termen de un an socotit dela a două publicarea în Gazeta Oficială și odată în „Orawitzauer Wochenblatt“ Oravița-montana, căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț, îl invită mai departe să cunoștințeze tribunalul despre domiciliu său, căci la din contra avocatul Dr. Simeon Câmpean, numit de curator, îl va reprezenta. — Deva, la 3 Noemvrie 1920. Dr. Kalkbrenner m. p., magistrat.

Nr. C. 1257—1920.

3877 1—2

Tribunalul Dej.**Edict.**

Tribunalul publică, că în urma cererei bazată pe §-ul 748 al art. de lege I. din anul 1911 înaintată de soția lui Andrei Czira născută Lucreția Coroiu domiciliată în Gherla în ziua de azi a pus în curgere procedura pentru declararea morții lui Andrei Czira fost locuitor în Minthiul-Gherlei și în favorul dispărutului a denumit de curator pe dr. Ioan Mezei avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aceea, că dispărutul ar fi în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului sau curatorului și să comunice totodată datele, pe baza carora se poate constata ființa în viață a celui dispărut, pentru că la caz contrar după expirarea alor trei luni socotite dela publicarea a treiaoara a edictului de față în Gazeta Oficială, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 22 Octomvrie 1920. Dr. Ioan Carian, m. p., ref.

Nr. C. I. 1241—1920.

870 3—3

Edict.

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza §-lui 748 al art. de lege I, din anul 1911 de petenta soția lui Teodor Buzdugan născ. Luiza Popp domiciliată în Dej, și reprezentată prin avocatul Dr. Eugen Schwimmer în Dej, în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Teodor Buzdugan fost locuitor în Dej, și pe seama dispărutului a denumit de curator pe Dr. Ioan Mezei avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după termenul de trei luni, socotit dela ziua, ce urmează după publicarea a treia oră a acestui edict în „Gazeta Oficială” tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 2 Decembrie 1920. Dr. Ioan Carian m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. I. 1474—1920.

3941 2—3

Edict.

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintate în baza §-lui 478 al art. de lege I, din anul 1911 de petenta soția lui George Medan născ. Anca Roman domiciliată în Măgureni și reprezentată prin avocatul dr. Ioan P. Oltean din Lăpușul-unguresc în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului George Medan fost locuitor în Măgureni și pe seama dispărutului a denumit de curator pe dr. Ioan Mezei avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață ca să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar, după termenul de trei luni socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treia oră a acestui edict în Gazeta Oficială, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 19 Noembrie 1920. Dr. Ioan Carian, m. p., referent.

Nr. C. I. 1249—1920.

880 3—3

Edict.

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza §-ului 748 al art. de lege I, din anul 1911 de petenta soția lui Șulufiu Nicolae născ. Fridrich Ida domiciliată în Dej și reprezentată prin avocatul Dr. Eugen Schwimmer în Dej în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Șulufiu Nicolae ciobotar fost locuitor în Dej și pe seama dispărutului a denumit de curator pe Dr. Ioan Mezei avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar, după termenul de trei luni socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treia oră a acestui edict în „Gazeta Oficială”, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 30 Ianuarie 1921. Dr. Ioan Carian m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. I. 47—1921.

676 1—3

Publicație și condiții de licitație.

Secția părții funduare, în cauza execuțională a părții urmăritoare firma „Resiczal első takarékpénztár r. t.” în Reșița contra lui min. Gorge și Elek Bleyer ca părți urmărite, la cererea părții urmăritoare în baza §§-lor 144, 146 și 147 ale legii LX, din 1881, ordonă licitațiunea executorie pentru încassarea pretensiunii de 38,000 cor. capital, dobândă 6 la sută începând cu ziua de 1 Octomvrie 1912, 1013 cor. 20 f. cheltuieli procesuale și execuționale, 285 Lei 80 bani pentru cererea licitațiunei prin aceasta stabilite, la fel pentru încassarea pretensiunii de 23,000 cor. capital și acces. a firmei „Temesvári Bank és Kereskedelmi r. t.” în Timișoara declarați de alăturați la execuțiune, și în baza declarațiunei îndată de Dr. Albert Scheiner conproprietar în baza §-lui 204 al legii 60 1881, carea împotriva creditorilor ipotecari constituie efect de drept la execuțiunea de licitație asupra imobilelor cuprinse în cartea funduară Nr. 329 comuna Zorlențul-mic, înscris pe numele min. George și Elek Bleyer și Dr. Albert Scheiner, aflătoare în teritoriul judecătoriei de ocol Lugoj Nr. de ord. A. I. 3—4, 6 și 34—36, și Nr. top. 345/34, 492/1. 793/a 2, 793/a/30, 793/a/31, și 455/a pământ maiorial cu prețul de strigare de 124,860 Lei.

Secția cărții funduare fixează ziua de 30 Martie 1921 la ora 3 p. m. pentru efectuarea licitației în localul oficiului cărții funduare și stabilește în baza art. de lege XI. § 150 din 1881 condițiile de licitație în următorul mod:

1. Imobilul emis licitației nu se poate vinde cu un preț mai mic decât două treimi ale prețului de strigare (§. 23 XLI. 1908).

2. Cei ce doresc să liciteze sunt obligați a depune la delegatul judecătoriei ca vadiu zece la sută din prețul de strigare în bani gata sau în hârtii de valoare, acceptabile conform legii pentru cauțiuni, socotite cu cursul stabilit în §. 42 al art. de lege LX, din 1881, sau a preda reversul, despre depunerea anterioară în deposit judecătoresc a vadiului.

3. Erariul nu e obligat a depune vadiu. — Lugoj, la 10 Decembrie 1920. Dr. Kohányi m. p., judecător. Nr. 6719—1920. c. f.

328 1—1

Extras de publicațiune de licitație.

În cauza de urmărire imobiliară a creditorilor Cassa generală de păstrare din Brașov contra urmăritului Wilhelm Streitferdt. Judecătoria de ocol Brașov ca instanță de cartea funduară în urma cererei creditorului și în baza art. 144, 146, 147 din legea execuției, ordonă licitațiunea pentru plata sumei de 598 cor. 27 fil. și 563 cor. 60 fil. capital, interese de întârziere de 6% 95 cor. 70 fil., cheltuieli de proces și de urmărire 122 cor. 89 fil., cheltuieli stabilite pentru cererea de licitațiune, în favoarea casei generale de păstrare din Brașov ca creditor întrunit la această urmărire asupra imobilului înscris în c. fund. Nr. 5093 comuna Feldioara Nrii top. A † 370, 371 proprietatea lui Wilhelm Streitferdt sub prețul strigării de 60.000 cor.

Judecătoria fixează ca termen pentru ținerea licitațiunei ziua de 5 Aprilie 1921 ora 9 a. m. în localul oficios secția cărților funduare, Palatul Justiției, parter odaia Nr. 5.

Imobilul urmărit nu se va putea vinde cu un preț mai mic de cât două treimi a prețului fixat (§. 26 lege XLI: 908).

Cei care voesc să liciteze sunt îndatorați să depună ca garanță la mâna delegatului judecătoresc 10% a prețului fixat în numerar sau în hârtii de valoare al

Pror curs este stabilit în § 42 art. de lege LX: 1881, să predea o dovadă, care confirmă depunerea acestei garanțe în deposit judiciar și să semneze condițiunile licitațiune (paragr. 147, 150, 170 art. de lege LX: 1881 paragr. 21 XLI: 1908).

Acela care a oferit pentru imobil un preț mai mare cât prețul strigărei fixat, dacă nimeni nu da un preț mai mare, este îndatorat a întregi garanța fixată după procentele prețului de strigare, până la aceleași procente a prețului oferit de dânsul (paragr. 25 art. de lege LX: 1908). — Brașov, la 28 August 1920. *Dr. Fabritius m. p., judecător.*

Nr. 1672—1920 c. f.

204 1—1

Anunțuri administrative.

Concurs.

În urma autorizațiilor Nr. 32100—1920 Preș. Just. 32103—1920. Preș. Just. 32099—1920. Preș. Just. 32098—1920. Preș. Just. și 32097—1920. Preș. Just. ale Ministerului de Justiție, secretariatul General Cluj, scriu concurs pentru împlinirea următoarelor posturi vacante:

1. La judecătoria ocolului Abrud 1 post de notar,
2. la judecătoria ocolului Aiud 1 post de practicant în drept și 4 posturi de cancelisti,
3. la judecătoria ocolului Alba-Iulia 1 post de notar, și 1 post de cancelist,
4. la judecătoria ocolului Blaj 1 post de notar,
5. la judecătoria ocolului Ocna-Sibiului 1 post de cancelist.

Rugărilor pentru câștigarea acestor posturi sunt a se redacta și construa conform normelor serviciului judiciar și sunt a mi-se înainta în timp de 14 zile socotite de la ziua aceia, când concursul a apărut a treia oară în „Gazeta Oficială“.

Cvalificațiunea prescrisă și recerută pentru aceste posturi este conținută în § 7 al articolului de lege I. din anul 1883, în §§ 1 și 2 al ordonanței 4192—1891 I. M. E. și în art. 20 al ordonanței Nr. 43600—1911 I. M. — Alba-Iulia, la 18 Februarie 1921. *Indescifrabil. prezident.*

Nr. VII. 1920 prez. B. 4.

985 2—3

Concurs.

Subsemnatul primpretor al Plasei Chezdi cu com-petițiile legale scriu concurs pentru postul vacant de subsecretar-cercual din comuna Ojdula (Plasa: Chezdi, j. Treiscaune).

Pot concura pentru această post toți aceia, cari au calificăție normală pentru secretarii comunali și pe lângă limba statului știu și limba maghiară.

Se împărtășesc în favor aceia cari au mai mare practică secretarială și în chestia impositelor sunt cu toată destoinicia. Suplica de concurs complectată cu diploma, cu certificatele de serviciu de până acum, și cu alte documente să se prezinte la subsemnatul până la 15 Martie 1921. Suplicele primite mai târziu nu se vor în considerare. — Chezdiosorhei, la 20 Februarie 1921. *Albert Andrászl, primpretor.*

Nr. 475—921.

970 2—3

Concurs.

Se publică concurs pentru întregirea postului de moașe comunală în comuna Poplaca.

Salariu anual; 600 lei și taxa de naștere ștatorită în ordonanța Nr. 4.

Comuna are 3040 locuitorii, numărul mijlociu al nasterilor 120.

Cererile instruite cu diplomă, extras de botez, atestat de moralitate trebuie înaintate medicului primar județan Sibiu. — Poplaca, la 20 Februarie 1921. *Primăria comunală.*

Nr. 1365—920.

973 2—2

Concurs.

În baza ordinului Nr. 2215—1921 a Ministerului de Interne, Inspectoratului General al salubrității și asistenței publice din Cluj public concurs pentru postul de medic-primar chirurg la spitalul public județan din Oradea-Mare.

Cererile sunt a se adresa către Min. de Int. Inspectoratului susindicat scrise românește și se vor înainta medicului primar al județului Bihor în Oradea-Mare.

Cererea va fi înzestrată cu următoarele documente: Diploma (copia), certificat de cetățenie, extras de botez, certificat de specializare din chirurgie, certificat despre starea sanitară și ateste cari dovedesc funcționarea de până acum (curriculum vitae); se preține cunoașterea deplină a limbii statului. Cererile se vor prezenta în 21 zile dela apariția acestui concurs. Retribuțiunile sunt conform legilor referitoare în vigoare. — Oradea-Mare, la 12 Februarie 1921. *Dr. Popoviciu m. p., medic-primar de județ.*

Nr. 92—1921.

935 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de subsecretar devenit vacant prin abdicere în secretariatul Budatelec, plasa Sârmaș, județul Cojocna, deschid concurs.

Reflectanții cari au cvalificația prescrisă în art. de lege I. din 1883 și art. de lege XX din 1900, sunt invitați să-și înainteze cererile cu documentele de cvalificație și serviciul de până acum, până la 1 April a. c. oficiului pretorial Sârmaș.

Emolumentele împreunate cu acest post, sunt cele ștatorite în decretul XX C. D. — Sârmaș, la 22 Febr. 1921. *Dr. George Schneider m. p., primpretor.*

1091 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul Oradea-Mare.

Cererea firmei din Oradea Mare: Albert Vadász și Andor Mandico, Drogheria la „Inger“, Oradea-Mare.

Decis.

Tribunalul primește cererea și îndrumază protocolul firmelor pentru a executa în registrul firmelor de societate tomul VIII., pagina 104, următoarele înscrieri: În rubrica I. va înscrie Nrul curent și de ind. al firmei.

În rubrica II. va înscrie data și Nrul de înregistrare al acestui decis.

Rubricile III—VI. se vor lăsa goale.

În rubrica VII. va înscrie numărul de arhivă.

În rubrica VIII. va dovedi executarea înscrierilor prin semnatura sa proprie. Pe lângă acestea va înscrie: Se înscrie aceea împrejurare, că această firma este autorizată și la vânzarea articolelor droguistice și medicale, „en gros“ și „en detail“.

Despre această se înștiințează petentul punându-i-se în vedere, că prezenta să o trimită în traducere română la Gazeta Oficială pentru a se publica odată, iar exemplarul gazetei pentru dovada publicării să ni-l prezinte cu atât mai vărtos, întrucât judecătoria numai dela data publicării consideră înprotocalarea drept valabilă, totodată se face atent, că semnăturile de firmă sunt de a fi făcute în viitor în formă identică cu cea prezentată.

Direcțiunea financiară, camera comercială și industrială din Oradea-Mare se înștiințează prin prezentul decis. — Oradea-Mare, la 10 Februarie 1921. Dr. Kálnay m. p., judecător de tribunal.

Nr. 953/3—1921. F. soc.

976 1—1

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea-Mare face cunoscut, că soc. pe acții „Körösvölgyi Tüzifa és Mésztermelő R.-t.” și-a modificat statutele așa, că direcțiunea constă din 1—3 membri, iar semnatura firmei poate fi efectuată și de 1 membru direcțional. — Oradea-Mare, la 16 Noembrie 1920. Dr. Virányi m. p., judecător.

Nr. Ct. 809/920.

998 1—1

Rugarea pentru înregistrarea firmei lui Martin Büchler locuitor din Oradea-Mare.

Decis.

Tribunalul cererii dă loc, și aviză pe procurist, că în registrul firmei socială individuală să execute următoarele registrări în legătura III, pagina 386.

În rubricul I să înregistreze, Nr. partea de jos și Nr. curent a firmei.

În rubricul II să înregistreze, datul și Nr. decisului de prezent.

În rubricul III să înregistreze, textul firmei așa Büchler Márton Martin Büchler.

În rubricul IV să înregistreze, depozitul Oradea-Mare.

În rubricul V să înregistreze: Martin Büchler comerciant și fabricant de mobile, locuitor din Oradea-Mare.

În rubricul VI să înregistreze: —

În rubricul VII să înregistreze Nr. arhivului.

În rubricul VIII să înregistreze, să recunoască înregistrarea cu mâna proprie.

Despre care suplicantul cu acea admoniție se indică, că acea se aducă în limba română, și se publice odată în foia oficioasă „Gazeta Oficială”, și exemplarul ziarei, de verificare cu atât mai vărtos se înainteze, că judecătoria nu privește de vigoare însemnarea, numai după publicare, cu o cale se admonițiază, că în viitor subscrierea afacerii în forma prezentată trebuie să îndeplinească.

Cu decisul prezent se înștiințează Direcțiunea financiară, și casa de comerț și industrie. — Oradea-Mare, la 15 Decembrie 1920. Dr. Virányi m. p., judec. de trib.

Nr. 553. Fi. 1920.

795 1—1

Rugarea firmei „Margittai Hangya Fogyasztási és értékesítő szövetkezet” pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Tribunalul îndrumă șeful înregistrării firmelor, să introducă în volumul VIII, pagina 199 a registrului firmelor colective următoarele:

În rubrica I numărul curent și auxiliar a firmei.

În rubrica II data și numărul de înregistrare a decisului prezent.

Rubrica III—VII să lasă goală.

În rubrica VIII să introducă: Secretariatul General Minist. Just. din Cluj după ordinul 16239—1920. Pres.

just. firma aceasta din registrul firmelor a sistat, și să recunoască executarea introducerii cu semnatura petenților.

Extrasul autorizat îi înmănuă petenților cu admonițiune, ca traducând în limba română, să publice odată în Gazeta Oficială, și exemplarul care dovedește publicarea, să-l înainteze în 30 de zile sub povara consilierilor juridice scrise în art. 21 din legea comercială.

Se înștiințează cu decisul prezent direcțiunea financiară din Oradea-Mare, și camera de comerț și industrie. — Oradea-Mare, la 11 Ianuarie 1921. Dr. Kálnay m. p., judec. la tribunal.

Fsc. 1018/3—1920.

792 1—1

Anunțul consiliului de administrație al Societății pe Acții Banca Poporală de Economie (Gazdasági Népbank Részvénytársaság) din Mihaifaláu cu care îl prezintă procesul verbal dresat în adunarea generală extraordinară ținută la 21 Iulie 1918.

Decisiune.

Având în vedere, că societatea pe acțiuni și-a urcat capitalul social înainte publicării ordonanței Nr. 3780/1918 M. E., tribunalul le aprobă hotărârile cuprinsese în procesul verbal prezentat, liberându-l împreună cu anexele sale pentru plasarea lor în archiva firmelor conducătorului registrului firmelor cu îndrumarea, că aceste se vor putea inspecta acolo de către oricine.

Prin urmare se ia la cunoștință, că societatea pe acțiuni și-a urcat capitalul social dela 200000 coroane la 400000 coroane și că între membrii consiliului de administrație s'a făcut schimbări, mai departe că §§-ii 6 și 26 ai stutelor s'au modificat referitor la modul de publicațiune, drept aceea îl îndrumază tribunalul pe conducătorul registrului firmelor, ca în registrul firmelor asociate, tom. VI, pagina 40 să inducă următoarele:

În rubrica I. să inducă numărul și subnumărul firmei.

În rubrica II. să inducă data și numărul prezentului decisuniu.

Rubrica III. și IV. să le lasă goale.

În rubrica V. să inducă: Szöke, Lovass, Benedek, Jakobovits.

În rubrică VI. să inducă:

În adunarea generală extraordinară ținută la 21 Iulie 1918 s'a ales de directori: Alexandru Szöke domiciliat în Oradea-Mare, șeful filialei din Oradea-Mare a Băncii Ungare de Comerț din Budapesta, apoi pe Ștefan Lovass și Zoltan Benedek, proprietarii și Alexandru Lovass funcționar de institut financiar, toți trei domiciliați în Mihaifaláu, a căror calitate de directori precum și îndreptățirea lor de a semna firma conform statutelor, se înregistrează.

În aceeași adunare generală s'a modificat §. 6 precum urmează: „Capitalul social al societății pe acțiuni e 400000 de coroane constând din 2000 buc. de acțiuni numărate dela 1 până la 2000, cu o valoare nominală fiecare de câte 200 coroane și fiind nominale”.

Șul 26 însă s'a modificat astfel că: „Consiliul de administrație constă din cel puțin 6, iar cel mult 10 directori aleși de adunarea generală dintre acționari pentru 6 ani și reelegibili”.

Modificarea statutelor se înregistrează.

Drepturile de director și de semnarea firmei alui Ladislau Fekete se șterge.

Rubrica VII. să o lasă goală.

Rubrica VIII. să o lasă goală.

Totodată i-se liberează extractul autentificat al înregistrării consiliului de administrație spre a se traduce în limba română și a îl publica odată în Gazeta Oficială.

prezentând aci foaia prin care se dovedește publicarea în termen de 30 de zile, căci la din contră se vor constata consecvențele cuprinse în §. 21 al leg. de Comerț. — Oradea-Mare, la 9 Iunie 1920. *Virányi* m. p., judecător de tribunal.

Nr. Ct. 579/17—1920.

189 1—1

Tribunalul Lugoj.

Cererea societății anonime Uzinele de fer și Domeniile din Reșița prin care înaintează procesul verbal asupra adunării generale extraordinare, ținută la 17 Decembrie 1920.

Deciziune:

Tribunalul ia la cunoștință cele cuprinse în procesul verbal despre adunarea generală extraordinară și ordonă așezarea aceluia dinpreună cu anezele și exemplarele gazetelor prin cari este adevărită publicarea-zilei adunării generale și a programei acesteia, în archiva firmei.

Totodată se ordonă inducerea în registrul firmelor comerciale pentru societăți modificarea §-ilor 3, 5 și 17 ai statutelor conform anexei de sub 5, primită din partea adunării generale, textul §-ilor modificați este a se publica în toată extensiunea lor.

Mai departe se ordonă inducerea în registrul firmelor comerciale pentru societăți calitatea de membrii în consiliul de administrație și dreptul de procură pentru o perioadă de șase ani consecutivi comerciali adecă pentru anii 1920—1925 a domnilor Dr. Valeriu Braniște, Dr. Tiberiu Brediceanu, Prin. Mihai Cantacuzino, Tiberiu Eremie, Conte Adrien de Germiny, Prin. N. D. Ghică-Comănești, Ian Hottingner, Șerban Tassian și Duiliu Zamfirescu domicilați în București.

În fine se ordonă înregistrarea calității de membrii în consiliul de administrație și dreptul de reprezentare a societății al domnilor: Ștefan Meitani, General Grigor Craiceanu, General Ștefan Burileanu, Prințul Constantin Caragea, Ioan Boambă, Dr. Valeriu Frențiu, Dr. Victor Bontescu, Dr. Dinu Brătianu, Adalbert Veith, Dr. Rudolf Sieghardt, Dr. George Günther, Alexandru Weiner, Geiza Halász, Anton Hendrich, Nicolăe Balint, Arpad Hajts, Carol Kniepert, Victor Blasian, Victor Jungh, Dr. Eugen Linksz, și Dr. Carol Révay și cu executarea și publicarea legală este încredințat conducătorul registrului firmelor.

Consiliul de administrație a societății anonime este somat că taxa publicării de 170 Lei să-o plătească în timp de 3 zile la Perceptoratul de stat și chitanța referitoare să-o înainteze tribunalului de urgență; ear' membrii ai consiliului de administrație mai sus menționați și înregistrați se îndrumă, că în afacerile societății anonime semnăturile de firmă să le efectueze conform semnăturii depuse. Despre aceasta se încunoștințează interesatii și Direcțiunea adm. Financiară. — Lugoj, la 10 Februarie 1921. Dr. *Stefanovici* m. p., raportor.

Nr. Fsoc. 338/2—1921.

903 1—1

Tribunalul Caransebes.

Cererea consorțiului de păstrare și împrumuturi din Caransebes, nemțește: „Spar und Vorschuss-Consortium Beamten Verein in Caransebes Registrierte Genossenschaft mit beschränkter Haftung” pentru înscrierea dizolvării firmei.

Decis.

În semn de rezolvare a acestei cereri se ordonă a înscrie în registrul firmelor comerciale sociale dizolvarea firmei „Spar- und Vorschuss Consortium Beamten Verein in Caransebes registrierte Genossenschaft mit beschränkter Haftung” înscrisă în volumul I. pe pagina

73 hotărâtă în adunarea generală ordinară ținută la 31 August 1920 și în urma acestela pe lângă încetarea firmei societății cooperative cu răspundere limitată numită mai sus, pe lângă încetarea calității de atare a tuturor membrilor din direcțiune și a îndreptății lor de a semna firma a se înscrie firma licvidată așa: Spar- und Vorschuss Consortium Beamten Verein in Caransebes registrierte Genossenschaft mit beschränkter Haftung sub licvidare; mai departe a se înscrie calitatea de atare și îndreptățirea de a semna firma în mod colectiv a lui Alexandru Balaș, Dr. Dimitrie Cioloca, George Frățilă, Dr. Alexandru Morariu și a lui Constantin Popa ca licvidatori. E îndrumată petenta că decisul prezent să l publice în Gazeta Oficială din Cluj și exemplarul despre publicare să l subștearnă acestui tribunal. — Caransebes, la 15 Decembrie 1920. Dr. *Ilie Miclea* m. p., referent.

În urma acestui decis se provoacă creditorii societății dizolvate a-și anunța eventualele pretenziuni în timpul de 6 luni socotit dela a 3-a publicare, deoarece după expirarea acestui termen se va deceta legal transmiterea tuturor negociațiilor firmei dizolvate pe „Banca Bănatului” societate, pe acții în Caransebes. — Caransebes, la 20 Decembrie 1920. *Licvidatorii.*

Nr. 38/15—1920.

4002 2—3

Anunțuri particulare.

Ministerul finanțelor. — Secretariatul general din Cluj.
Direcțiunea pensiilor taxelor de timbru și înregistrarea și a contenciosului.

„Banca Agrară” societate anonimă din Cluj cere scutirea de timbru a scrisurilor fonciare precum și a cupoanelor acestora

Deciziune.

Având în vedere, că „Banca Agrară” societate anonimă în Cluj este îndreptățită a emite obligațiuni și scrisuri fonciare.

Având în vedere, că a satisfăcut condițiilor cuprinse în §§-ii 4 și 11 a art. de lege XXXVI din 1878.

În baza acestora și pe temeiul dispozițiilor cuprinse în §§-ii 11, 9 și 10 din art. de lege XXX din 1889 scrisorile fonciare precum și cupoanele acestora, emise „Banca Agrară” soc. an. din Cluj, pe lângă îndeplinirea tuturor dispozițiilor cuprinse în articolii de lege XXXVI din 1876 și XXX din 1889, vor fi scutite de taxă de timbru și înregistrare.

„Banca Agrară” este datoare ca acest privilegiu și drept, să fie adus la cunoștință acelor în drept, publicându-l în Gazeta Oficială din Cluj.

Cluj, la 18 Februarie 1921.

P. Ministru:

Șeful serviciului:

Muntean m. p.

Victorian Cucu m. p.

999 1—1

Ministerul Finanțelor. Secretariatul de Finanțe din Cluj.
Serviciul: controlului institutelor de credit și a soc. pe acțiuni.

„Banca Agrară” societate anonimă Cluj, cere scutirea de impozita a scrisurilor și acordarea dreptului de a servi ca cauție și plasare pupilară.

Deciziune.

Având în vedere, că „Banca Agrară” societate anonimă în Cluj e îndreptățită a emite obligațiuni și scrisuri fonciare.

Având mai departe în vedere, că a satisfăcut condițiilor cuprinse în §§-ii 4 și 11 a legii XXXVI din anul 1876 și-a creat un fond de garanție al scrisurilor

fonciare, care constă din efecte „Imprumutul Național Ardelean” în valoare de 1,500.000 Lei, care fond va servi exclusiv pertru asigurarea scrisurilor fonciare.

În baza acestor motive pe temeiul dispoziții cuprinse în SS-ii 9 și 10 a legii XXX din 1889 scrisurile fonciare emise de „Banca Agrară” societate anonimă în Cluj pe lângă împlinirea punctuoasă a dispozițiilor legii XXXVI din 1876 și a legii XXX din 1889 vor fi scutite de impozitul asupra venitulul capitalului mobilier și în sensul § lui 11 a legii XXX din 1889 încuviințăm dreptul, că scrisurile fonciare menținute să poată servi ca cauție și plasare pupilară. — Cluj, la 17 Februarie 1921. P. Minisiru: *Muntean*. Director: *Dr. George Ciula*.

Nr. 39042—920.

1033 1—1

Ministerul internelor. — Secretariatul general din Cluj.

Publicațiune.

Numele comunei „Carna” jud. Alba-Inferioară, s'a schimbat în „Blandiana”.

Nr. 2849/7579.

1—1

Publicațiune.

Statutele reuniunii femeilor române ortodoxe din Cristian; s'au aprobat. — Cluj, 2 Martie 1921.

Nr. 26121a—1921.

1—1

Publicare.

Direcțiunea soc. p. a. „Vulturul” din Bistrița so-mează pe acționarii săi în baza decisului luat în ședința generală extraordinară din 14 Februarie 1921 ca să se solvească 40 procente a capitalului social subscris, adecă 200 lei de una acție până la 12 Aprilie 1921 cu atât mai sigur la cassa socială, căci în caz contrar acționarii vor pierde drepturile lor câștigate în urma subscripției.

Bistrița, la 25 Februatie 1921.

1031 2—3

Director:

Președinte:

Ing. *Zapfe*.*Dr. v. Kuales*, avocat.**Publicațiune.**

Pierzând bonul No. 261,504 despre 40 procente dela schimbul coroanelor eliberat de comisia comunel Veneția de jos, îl declar nul și fără valoare în mâna ori-cui s'ar găsi. *Oficiul poștal*.

1066 1—1

Publicațiune.

Dr. Wilhelm Neumann locuitor în Cluj pierzând pașaportul No. 2796 eliberat de Secretariatul general al Ministerului de Interne Cluj la 9 August 1920, îl declară de anulat.

1050 1—1

Publicare.

Pierzând chitanța de 40 procente eliberată de „Credit Fonciar, Sibiu” pe numele Fritz Schneider în valoare de 476 lei sub Nr. 107,929 o declar de anulată. — Sibiu, la 2 Martie 1921. *Fritz Schneider*.

1130 1—1

Publicare.

Pierzând chitanța de 40 procente eliberată de „Banca generală de păstrare, Sibiu” pe numele Martin Schuster în valoare de 200 lei sub Nr. 109,696, o declar de anulată. — Sibiu, la 1 Martie 1921. *Martin Schuster*.

1131 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul anulez biletul de reformă temporală Nr. 139 N. g. eliberat de comisia I. med. militară, fiind perdut. *Iosif Mihu*, Cluj, strada Pata Nr. 26. 916 1—1

Publicațiune.

Am pierdut bonul Nr. 182,841 despre 40 procente în valoare de 236,404 lei 50 bani eliberat de perceptoratul din Hida. Il declar de nevalabil. *Vasilii Nossan* președintele comisiei.

933 1—1

Publicațiune.

Subscrisul Kovács Mihael Ferencz din Surce am pierdut bonul No. 216,889 eliberat de comisiunea de schimb din Surce despre 4049 coroane, din care s'au plătit 1215 lei ca 60 procente și a rămas rambursabil 809 lei 50 bani, îl declar de anulat. *Kovács Mihael Ferencz*.

1062 1—1

Publicațiune.

Schuller Salamon, locuitor în Cluj, pierzând chitanța No. 734,745 despre suma de 1430 lei eliberată cu ocaziunea preschimbării coroanelor de Banca Centrală, o declară de anulată.

1048 1—1

Publicare.

Pierzându-se chitanța de 40 procente eliberată de perceptoratul reg. rom. din Huedin pe numele Comuna Beliș cu Nr. 483,016 în valoare de 81,949 lei, o declarăm de nulă în mâna ori-cui ar fi ajuns. *Comuna Beliș*.

1047 1—1

Publicare.

Recipisa No. 215,542 asupra 40 procente din schimb despre suma de 175 lei, fiind pierdută, o declar nulă și fără valoare în mâinile ori-cui s'ar găsi. *Gustav Pellionis*, Medias.

957 1—1

Publicațiune.

S'au pierdut chitanțele de 40 procente primite la preschimbarea coroanelor ale 1. Comunel bisericesti gr. cat. din Homba cu Nr. 158,119 în valoare de 408 lei. 2. Dumitru Dionisie din Homba cu Nr. 158,078 în valoare de 400 lei. Aceste chitanțe se declară de anulate și nu se achită numai dacă vor-fi prezentate la plată de indivizii în drept, altora persoane străine nu.

1024 1—1

Publicațiune.

Pierzându-mi brevetul de tinichigiu emis de autoritatea industrială Cluj sub Nr. 4198—913, prin această îl declar de anulat. *Blahunka Lajos*, Cluj. 1046 1—1

Publicare.

Pierzând chitanța de 40% eliberată de „Banca Generală de Păstrare Sibiu” pe numele Wilhelm Dannhofer în valoare de 2897 Lei 50 bani sub Nr. 122853 o declar de anulat. — Sibiu, la 1 Martie 1921. *Wilhelm Dannhofer*.

1133 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul am pierdut chitanța de 40 procente eliberată de perceptoratul reg. rom. din Cluj în 12 Sept. 1920. în valoare de 180 lei eliberată sub Nr. 400,929 pe care o declar de nulă și fără valoare. — Găstrade, la 23 Febr. 1921. *Petru Abrudan*.

1049 1—1

Publicare.

Pierzând chitanța de 40% eliberată de „Banca Generală de Păstrare Sibiu” pe numele Hermannstädter Pfandleianstalt în valoare de 1925 lei sub Nr. 109,428 o declar de anulată. — Sibiu, la 1 Martie 1921. *Hermannstädter Pfandleianstalt*.

1132 1—1

Publicațiune.

Izraelita Nöegylet din Ludoșul de Murăș, pierzând chitanța No. 495,930 despre suma de 683 lei 50 bani eliberată cu ocaziunea preschimbării coroanelor de notariatul comunal, se declară de anulată. 1063 1—1

Publicațiune.

Pierzând chitanța despre suma de 2200 lei emisă cu privilegiul schimbului coroanelor prin oficiul de schimb Banca Agrară societate pe acții Cluj, sub Nr. 732.451 pe numele Mărioara Chirilă, aceasta chitanță se declară fără valoare în mâinile oricui s'ar găsi. *Mărioara Chirilă*, Cluj. 1051 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul am pierdut bonul eliberat de comisiunea de schimb din Mociu despre suma de 6724 lei 50 bani sub No. 438,646, îl declar de anulat. *Dănilă Deac*, locuitor în Mociu, județul Cojocna. 1053 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul am pierdut bonul eliberat în 12 Septembrie 1920 de comisia de schimb din Olpret despre suma de 3800 lei sub Nr. 409,402, îl anulez. *Pop Vasile*, domiciliat în Olpret, jud. Solnoc-Dobâca.

Publicațiune.

Subsemnatul mi-am pierdut bonul eliberat în 12 Septembrie 1920 de comisia de schimb din Olpret despre suma de 270 lei sub Nr. 409,355, îl anulez. *Zaharie Manu*, domiciliat în Olpret: 1057 1—1

Publicațiune.

Mi s'a pierdut bonul de 40% emis de Banca Agrară Cluj sub Nr. 733157 despre suma de 500 lei. Prin aceasta îl declar de nulificat în mâna ori cui s'ar afla. *Zugeber István* Cluj. 930 1—1

Publicațiune.

Chitanța No. 427, 836 eliberată despre 40 procente a coroanelor despre suma de 549 lei 50 bani prin comisia de schimb Vidra de jos, am pierdut-o, o declar de nimicită. — Vidra de jos, la 28 Februarie 1921. *Netotea Nicolae*. 1072 1—1

Publicare.

Mi s'a pierdut bonul de sub Nr. 868,878 despre suma de 1000 lei, îl declar de anulat. — Oradea-mare, la 23 Februarie 1921. *Sofia lui Emil Szedő*. 1113 1—1

Publicare.

Am pierdut certificatul de studii eliberat de școala primară din comuna Mastacani, jud. Covurlui și chitanța sub Nr. 733,837—920 pe suma de 2000 lei, emisă de Banca Centrală din Cluj. Le declar de anulate. — *Pluf. Major Popa Ilie*, Regt. 7 jandarm. 1110 1—3

Publicațiune.

Pierzând bonul de 40 procente No. 915,955 despre 405 lei, îl declar de nul în mâna oricui s'ar găsi. *Neculai Floroi*. 1095 1—1

Publicare.

Schnabel Samoil și Emil locuitor în Dej pierzând chitanța cu Nr. 744.901 pe suma de lei 4000 și chitanța Nr. 745,713 pe suma de lei 2500 eliberată de către Percepția orașului Dej cu ocaziunea schimbării coroanelor le declară de anulate. — Dej, la 24 Februarie 1921. *Samuil și Emil Schnabel*. 929 1—1

Publicațiune.

Mi s'a pierdut bonul de 40% emis de Banca Agrară Cluj sub Nr. 730123 despre suma de 750 lei. Il declar de nulificată. *Helvig Lajosné* Cluj. 932 1—1

Publicațiune.

Mi s'a pierdut brevetul estradat de poliția orașului Cluj sub Or. 4490—1917. Prin aceasta îl declar de nul și fără valoare în mâna ori cui s'ar afla. *Iosif Koncz*. 931 1—1

Publicațiune.

Mi s'a pierdut bonul de 40 procente, emis de Banca Agrară Cluj despre suma de 4942 lei sub Nr. 733070. Prin aceasta îl declar de nulificată în mâna ori cui s'ar afla. *Ioan Gădălean* Cluj. 934 1—1

Publicațiune.

Ilie Moldovan locuitor în Apahida a pierdut chitanța pe suma de 1235 lei cu ocaziunea preschimbării coroanelor eliberată de notariatul din comuna Apahida o declar de anulată. 926 1—1

Publicațiune.

Pierzându-mi brevetul de cismar estradat de autoritatea industrială Cluj sub Nr. 219/1885 și Nr. foalei 618, prin aceasta îl declar de anulat. *Iosif Nagy*. 1114 1—1

Publicare.

Chitanța Nr. 291.725 pe numele Alischer Sara și chitanța Nr. 291.098 pe numele lui George Marcu, locuitori în Brateiu și eliberate cu ocaziunea preschimbării coroanelor, fiind pierdute, sunt declarate de anulate. 1054 1—1

Publicațiune.

Am pierdut chitanța Nr. 106598 despre cota de 40% o declar de anulată. *Paula Mehrbol*. Sibiu, str. Maria Nr. 9. 1098 1—1

Publicațiune.

Am pierdut bonul Nr. 55841 despre suma 3188 lei 50 bani eliberat de comisia din Homorog la schimbul coroanelor pe numele Ambrosiu Catona, îl declar de anulat în mâna ori-cui s'ar găsi. *Ambrosiu Catona*, în-vățător. 1044 1—1

Publicațiune.

Văd. Isac Stein din Ludoșul de Murăș pierzând chitanța No. 487,870 pe suma de 1287 Lei, eliberată de percepția din Ludoșul de Murăș cu ocaziunea preschimbării coroanelor, se declară de anulată. 1021 1—1

Publicare.

Subsemnatul am pierdut chitanța de 40% eliberată de comisia locală din Feneșul săsesc în 9 Septembrie 1920 în valoare de 110 lei, eliberată sub Nr. 403309 pe care o declar de nulă și fără valoare. — Feneșul-săsesc, la 1 Martie 1921. *Ioan Tăușan* bunuș. 1064 1—1

Publicare.

Am pierdut bonul No. 468,319 despre cele 40 procente în valoare de 704 lei, eliberat dela perceptora-tul reg. rom. Diciosânmărtin și îl declar nevalabil la oricine s'ar găsi. *Izidor Abraham*, Sâmpaul, jud. Târ-nava-mică. 1038 1—1

Publicațiune.

Indescifrabil Ioan Mehu din comuna Calafte (județ. Bihor, ultima poștă Aleșd) perdut chitanța Nr. 65473 de 40% despre suma rebursandă 1450 lei. Aceasta chitanță, în mâna oricui se găsește, o declară de nevalabilă și nulă.

1055 1—1

Publicațiune.

Pierzându-mi bonul de 40% emis de banca Maramurășana din Shighetul-Marmației despre suma de 1900 lei, prin aceasta o declar de nulificată. *Ludvig Hoffmann.*

1070 1—1

Publicațiune.

Subscrisul locuitor din Cohalm, am pierdut bonul eliberat de comisiunea de schimb din Cohalm cu Nr. 281—943 despre suma de 5151 lei 50 bani. Il anulez. — *Pavel Pora.*

1025 1—1

Aviz.

Brevetul de industrie Nr. 3552—1920 eliberat de acest oficiu pe numele lui Maurițiu Farkas din Husdin pierzându-se, se anulează. — Huedin, la 3 Februarie 1921. *Indescifrabil*, primpretor.

Nr. 127—1921.

669 1—1

Publicațiune.

Pierzându-mi bonul de 40 procente emis de banca „Someșana” Dej cu Nr. 746,185 despre suma de 565 lei, prin aceasta îl declar de nulificat. *Demeter Lajos.*

1020 1—1

Banca Poporală Brașoveană Soc. pe Acții.

Convocare.

Domnii acționari ai institutului sunt invitați prin această la a 37-a

adunare generală ordinară

care se va ținea în ziua de 20 Martie 1921 la orele 10 a. m. în sala de desen a școlii rom. cat.

Ordinea de zi:

1. Deschiderea adunării generale de către Președintele.
2. Gestțiunea anului 1920 de către Director.
3. Raportul comitetului de supraveghere și bilanțul.
4. Absolutoriu direcțiunii și comitetului de supraveghiere

5. Distribuția profitului net.

6. După statute §. 31 punct. a) alegerea locuitor-directorului, punct b) un jurisprudent avocat și trei membri ai direcțiunii. Membriilor Alexander Albertffy, Dr. Pawelka Ernst, Szabó Beni se espira mandatul, însă pot fi din nou realesi. Dacă adunarea generală în sensul §. 30 nu poate delibera atunci în timpul de 14 zile se va ținea o adunare generală extraordinară și fără considerare la numărul acționarilor se va aduce hotărâre validă asupra ordinii de zi din adunarea generală ordinară, fără nouă convocare.

1135 1—1

Convocare.

Uzinele Solvay din Transilvania S. A. din Mureș-Uioara a fixat în înțelesul §-lui 13 al statutelor societății

adunarea generală ordinară

referând la anul 1919 pe 20 Martie 1921 la ora 11 a. m. în biroul fabricii din Mureșuioara, la care sunt convocați acționarii cu observarea, că numai aceia au drept

de discuție, cari și-au depus acțiunile împreună cu cupoanele cu trei zile înaintea acestui termen la casa fabricii din Mureșuioara, ori Turda, sau la Solvay-Werke Betr. Ges. m. b. H. în Viena (Schen Str. 8—10), sau la firma Solvay & Co. în Brtșela.

Ordinea de zi:

1. Raportul direcțiunii despre anul 1919.
2. Prezentarea contului final.
3. Raportul comitetului de supraveghere și luarea unei hotărâri despre folosirea câștigului curat.
4. Hotărârea onorăriilor comitetului de supraveghere și darea absoluturii direcțiunii și comitetului de supraveghere.
5. Alegerea membrilor din comitetul de supraveghere.
6. Transformarea capitalului de acții și a acțiunilor din coroane în lei, și eventual urcarea capitalului.

Direcțiunea.**Cont bilanț per 31 Decembrie 1919.**

Active: Investițiuni Mureșuioară-Turda coroane 15.979,131'11. Condițiunea gazului metan Sărmăș-Turda, Turda-Mureșuioara cor. 1.936,915'21. Efecte cor. 1.448,557. Starea cassei cor. 581,818'77. Debitori cor. 7.908,303'36. Materii brute cor. 6.128,524'98. Produsele proprii cor. 3.999,749'89. Conti transitorii cor. 39,078. Total cor. 38.021,678'32

Passive: Capital acționar cor. 10.000,000. Obligațiunii (4.750,000. Francs-belgani) cor. 4.522,000. Obligațiuni trase la sorți (250,000. Francs-belgani) cor. 2.508,950. Fond de rezervă cor. 626,626'86. Fondul pentru ajutoarea lucrărilor și oficianților cor. 20,000. Fond de amortizare cor. 6.820,183'21. Creditori cor. 13.227,208'78. Decredere cor. 19,586'20. Conti transitori cor. 249'20. Câștig cor. 226,874'07. Total cor. 38.021,678'32.

Câștig și pierdere:

Debit: Interesul obligațiunilor cor. 375,000. Amortizări per 1919 cor. 1.481,075'09. Pierdere în efecte cor. 431,595. Dobânzi cor. 26,333'78. Stagnațiunea și spese cor. 2'841,035'94. Paguba de incediu Turda cor. 81,433'06. Pierdere de valută cor. 1.000,000. Transport de pierdere din 1918 cor. 201,363'45. Câștig per 1919 cor. 226,874'07. Total cor. 6.664,710'39.

Credit: Câștig din fabricarea cor. 6'634,914'39. Interese de efecte cor. 29,736. Total cor. 6.664,717'39.

1117 1—1

Convocare.

Domnii acționari ai societății pe acții: „Fischer & Co. pepinerie de pomi și de vițe altoite” se convoacă la

adunarea generală de constituire

ce se va ținea în Aiud, în localul societății la 17 Martie 1921 orele 11 a. m.

Ordinea de zi:

1. Raportul fondatorilor, prezentarea socotelilor, stabilirea aportului și a valorii acestuia, precum și constatarea numărului acțiunilor subscrise.
2. Statorirea statutelor.
3. Constituția societății.
4. Numirea consiliului de Administrație pe primul trei ani din partea fondatorilor și alegerea censorilor cu mandat pe un an.
5. Absolutoriul fondatorilor.

Aiud, la 2 Martie 1921.

1109 1—1

Direcțiunea.